

乐享运动

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 8月2日,由呼和浩特市体育局主办的“乐享运动·潮玩青城”呼和浩特市第一届体育嘉年华在阿尔泰游乐园西门广场与市民见面。

本次体育嘉年华活动为期15天,将为呼和浩特市民打造一个集赛事活动、时尚运动消费、趣味运动于一体的体育商业融合空间。开幕式现场,彩旗飘扬,人声鼎沸。精彩的钢琴表演拉开了活动的序幕,神气十足的跆拳道展示、动感炫酷的街舞表演等节目,展现着运动给青少年带来的活力与快乐。开幕式后,热爱运动的人们佩戴荧光臂带,从阿尔泰游乐园西门入口,开启了一场激情四射的荧光夜跑,大家在健身步道上挥洒汗水,体味运动带来的快乐。

文艺进基层

“多少次挥汗如雨,伤痛曾填满记忆。只因为始终相信,去拼搏才能胜利……”8月2日,在呼和浩特市第三监狱,嘹亮的歌声响彻整个礼堂,现场掌声雷动。当日,内蒙古监狱管理局携手红色文化传承发展基金会,共同举办主题为“军警民共建·红心耀北疆——唱给战士的歌”文艺进基层慰问演出活动,慰问驻狱武警官兵和监狱基层民警。用精彩纷呈的文艺晚会,为他们送去诚挚的问候。歌舞表演、乐器独奏、魔术表演,巧妙编排、精心准备的文艺节目,获得了现场观众的一致好评。

摄影/草原云·北方新报记者 张巧珍

民警夜市摆摊 “生意”火爆

新报讯(草原云·北方新报记者 特木其乎 通讯员 贾德京) 8月1日晚,在呼和浩特市回民区宽巷子步行街内,一个摊位前人声鼎沸,大家都饶有兴趣地翻看手中的宣传资料,听着讲解……原来这是呼和浩特市公安局回民区分局通道街派出所的民警们摆起的“反诈摊位”。

“电信诈骗不难防,不恋不贪不上当……”民辅警们化身摊主卖力吆喝,循着声音,不少游人驻足围观,在美食街边逛边吃边学习反诈知识,还有机会获赠警察元素小礼品,这样的“练摊”是不是很优

本次活动共设置10个嘉年华功能区,50个品牌商将体育、文化、旅游、商业进行融合。市民在现场拍照打卡,参与趣味运动,体验VR游戏,观看潮流表演,参加体育赛事活动,一站式选购体育用品,还可以品尝到地道的地方美食,沉浸式体验体育嘉年华。

据了解,嘉年华期间每天将至少安排一场体育赛事和舞台表演展示,将体育运动带到老百姓身边。活动赛事包括荧光夜跑、平衡车障碍赛、“飞羽争霸”羽毛球比赛、“青城名人堂”3V3篮球赛等;文体表演包括跆拳道、武术、搏击、瑜伽、音乐、舞蹈等,为市民朋友展现具有观赏性的体育赛事活动。主办方还将在活动期间开展运动项目公益教学,带领社区群众和现场观众学习八段锦,形成全民健身,

潮玩青城



全民健康的良好氛围。

呼和浩特市体育局副局长马磊说:“希望通过本次活动,以体育搭台,产业唱戏,丰富市民文体生

活,推进‘体育+’融合发展,培育新的体育消费增长点,满足群众健身需求,激活城市夜经济,促进体育服务业发展。”



老人走失22年 民警帮他回了家

新报讯(草原云·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康) 近日,陕西省男子薛某驱车近400公里,专程来到鄂尔多斯市鄂托克旗公安局,将一面锦旗送到民警手中,对民警帮助他找回失联22年的家人表达感激之情。

据了解,7月下旬,一位自称姓薛的老人来到鄂托克旗公安局阿尔巴斯派出所。老人对民警说:“警察同志,我在外流浪了多年,现如今年纪大了,想早点回我的老家,你们一定要帮帮我这个老头子啊……”原来,2002年薛大爷因与家人发生矛盾离家出走,22年从未与家里联系过。凭借零星的线索和仅有的模糊信息,派出所民警马上开展工作,通过各种方法寻找,但毫无进展,随即向旗公安局情指中心提交警务协同配合。因薛大爷提供的信息均不准确,民警反复甄别线索、不断调整研判思路,最终在大数据的支持下,发现有价值的线索,陕西省榆林市薛某与薛大爷高度相似。民警立即与当地公安机关取得联系,在当地公安机关的大力协助下,终于找到了薛大爷的家属。薛大爷的孙子薛某赶到鄂托克旗公安局情指中心与薛大爷相见。时隔22载,在鄂托克旗公安局民警的不懈努力下,一家人终于得以团聚,薛大爷和薛某对民警含泪连声感谢:“多亏了你们,22年了,终于盼到这一天,谢谢你们!”

秀?

“入口是必经之路,防诈骗宣传材料摆在这儿,大家一眼就能看见。”当天傍晚,在开展夏季治安打击整治统一行动中,通道街派出所安排警力把“反诈摊位”摆进了宽巷子美食街,围绕“宽巷子反诈漫画”“宽巷子里聊反诈”等内容主题,向逛夜市的游人“吆喝”反诈知识。

穿梭在夜市人群中的巡逻民警也开启“招揽模式”,沿街发放宣传材料,讲解诈骗套路。为了让反诈宣防深入人心,派出所民辅警们还进行“现场抽考”,开展防范知识有奖问答,大家争先恐后,参与热

情高涨。吃美食、赏夜景,还能涨知识,大家纷纷为充满市井烟火气的反诈宣传活动点赞。

有年轻游客感叹:“第一次觉得反诈宣传这么有亲近感,你看他们的‘生意’,简直好到爆。”

“你们这摊子摆得太好了,很实用,听你们这么一讲,我明白多了!”一名中年男子对民警竖起了大拇指。

本次活动,通道街派出所通过法制宣传、趣味互动,进一步提升了市民和游客对法治、安全防范等知识的知晓率,提高了大家的反诈骗防骗意识和能力。